

Laboratorní nábytek





Výňatek z katalogu – informace o objednávání nábytku:

Jak objednávat

Nábytek představuje velmi široký sortiment dílů, ze kterých se zařízení laboratoře sestavuje. Rozkreslení a popis těchto dílů sice umožňuje zákazníkovi utvořit si představu o způsobu skládání stolů či jiných sestav, ale dospět k ceně sestav je poměrně pracné. Ze zkušenosti víme, že více, než cena jednotlivých dílů, zákazníka jednoduše zajímá, kolik zaplatí za stůl o požadovaných rozměrech.

V případě bližšího zájmu jsme zvyklí vypracovat nabídku, ve které u komplikovanějších sestav je vždy výkres sestavy z několika pohledů, rozpis použitých dílů, cenová kalkulace včetně nákladů na dopravu, montáže instalace vody, elektro, odpadu apod. Takto vypracovaná nabídka je podrobná a zákazníkovi umožňuje snadno korigovat jeho původní představu a sestavu případně měnit. Pro přípravu takovéto nabídky potřebujeme od budoucího uživatele laboratoře získat základní informace - půdorys dané místnosti s kótami rozměrů, místa vyvedení médií, odpadů a pokud možno schematický náčrt sestav a jejich umístění v místnosti.

Abychom urychlili přípravu nabídek a usnadnili zákazníkovi orientaci, resp. kontrolu navržených sestav, předkládáme k písemnému soupisu dílů také vyobrazení dané sestavy. K tomu používáme speciální program, který umožňuje

sestavu velice věrně zobrazit, a to z různých pohledů. Do návrhů lze pak snadno zasahovat a pohotově je, podle přání uživatele, měnit.

Nabídka sestavy může být zkusena buď bez nebo s ohledem na architekturu místnosti, ve které se má nalézat. Samozřejmě je vždy lepší, když vyobrazení nábytku navazuje na architekturu místnosti, protože pohledy jsou v měřítku a umožňují hodnotit nejen nábytkovou sestavu, nýbrž i celkové využití prostoru místnosti. Z hlediska projektové dokumentace je takový výkres cennou pomůckou projektanta a slouží jako informace montérům, zhotovujícím vedení odpadu, instalace vody, elektro a pod.

Je třeba si uvědomit, že u nábytku se informace o ceně týkají samotného zboží, a nemohou dost dobře zohlednit zvláštnost každé dodávky, jako jsou náklady na dopravu, stěhování nábytku do vyšších pater, sestavování nábytku z dílů a propojování přívodů medií (které vždy znamenají vedle vynaložené práce i spotřebu instalačního materiálu), případné drobné stavební úpravy místnosti, drobné úpravy samotného nábytku (výřezy v prac. deskách, soklech, policích) vzhledem k nerovnoměrnosti stěn, výstupkům, vedení topení a pod.